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Aus Anlass des Jubiläums des Deutschen Roten Kreuzes im Jahr 2013 lädt der Bundesverband zur Teilnahme am Jubiläumswettbewerb ein. Gesucht werden die besten Veranstaltungskonzepte, mit denen das 150-jährige Bestehen des Verbandes würdig, unterhaltsam oder informativ in der Region begangen werden kann. Dabei sind kreative, ungewöhnliche und machbare Ansätze gefragt. 

Preisgeber

Initiator des Jubiläumswettbewerbs ist der Bundesverband des Deutschen Roten Kreuzes in Berlin. 

Jury

Die Preisentscheidung wird von einer siebenköpfigen Jury getroffen, die sich aus Vertretern des Deutschen Roten Kreuzes zusammensetzt. Der Vorsitzende ist Dr. Rudolf Seiters. Die Jury ermittelt die Preisträger anhand der vorgegeben Kriterien. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Vorschlagswesen

Jede Person und Institution des Deutschen Roten Kreuzes ist berechtigt, für den Jubiläumswettbewerb Veranstaltungskonzepte einzureichen. Die Vorschläge sind immer auf dem zum Download vorbereiteten Formular einzureichen.

Kriterien der Bewerbung:
· Das Veranstaltungskonzept nimmt Bezug auf das 150-jährige Jubiläum

· Die Veranstaltung findet in der Region des Landes-, Orts oder Kreisverbandes statt

· Die Veranstaltung nimmt auf die bestehenden Aktivitäten des Landes-, Orts-, oder Kreisverbandes Bezug, so dass im Jubiläumsengagement eine hohe Glaubwürdigkeit transportiert wird. Dabei sollten die Grundsätze des DRK thematisch berücksichtig werden.

· Die Veranstaltung verfügt über Öffentlichkeitswirksamkeit und vernetzt verschiedene Akteure aus der täglichen Arbeitspraxis
· Das eingereichte Konzept belegt die

· Realisierbarkeit

· und die Finanzierbarkeit
· Die Einhaltung des DRK-Erscheinungsbildes wird bei der Konzeption der Veranstaltung berücksichtigt

· Das Jubiläumslogo wird bei der Umsetzung der Veranstaltung integriert
Formalien

Aus organisatorischen Gründen können nur Wettbewerbsideen berücksichtigt werden, die auf dem Bewerbungsformular des Deutschen Bundesverbandes eingereicht werden. 

Preispaket

Es werden im Rahmen des Jubiläumswettbewerbs drei Preisträger ermittelt. Die besten drei Konzepte erhalten Preisgelder in Höhe von 3.000 Euro (1. Preis), 2.000 Euro (2. Preis) bzw. 1.000 Euro als Zuschuss für die Realisierung der eingereichten Veranstaltung.

Verleihung

Die Verleihung des Preises erfolgt im Rahmen des Neujahrsempfanges, der im Januar 2013 in Berlin stattfindet und den offiziellen Start in das Jubiläumsjahr gibt. Hier erhalten die Preisträger eine Urkunde und einen symbolischen Scheck. 

Einsendung und Einsendeschluss

Die Einsendung der Konzepte für den Jubiläumswettbewerb erfolgt:

per Post an:

DRK Generalsekretariat



Team 33
Carstennstraße 58

12205 Berlin

oder per E-Mail an: 
150jahre@drk.de

Einsendeschluss ist der 31. August 2012.
Ausschreibungsunterlagen zum Download




















2/2

